

Dear 用生命在說故事的老師們，平安：

感謝主！在上個星期，許多的同工一起經歷了一場「故事饗宴」，

我們發現神的話語有吸引力，不管是成人還是兒童都能專注其中；

我們發現神的話語充滿智慧，不管是成人還是兒童都能領受真理；

我們發現神的話語大有能力，不管是成人還是兒童都能帶來改變。

我相信當老師們被上帝的話語吸引、領受真理、帶來改變；

我們周遭的孩子自然而然的被吸引、被教導、被改變。

因為我們不單在說聖經故事，我們更是用聖經說故事；

我們不單是說生命的故事，我們更是用生命說故事。

心頌常常在想「接受裝備」，是上帝給的恩典、是每一個基督徒的責

任，更能讓我們的服事不斷更新

邀請大家一同參與 10/16 (六) 10:00~13:00 的兒童主日學師資訓

練

這次是屬於我們自己的訓練，地點在我們內湖分堂，邀請了母堂的何
詠霓老師來和大家分享信息

我們一起來思想「如何讓主日學有影響力」，並針對我們教會的「現
況」有 Q&A 的討論分享

時間不長，卻又一次可以經歷上帝恩典的好機會，趕快報名吧！

為了方便行政作業，請老師們收到信之後趕快「回信」報名，當然星
期天也可於櫃臺填寫報名資料

請告知用餐否？(非常鼓勵大家一同留下用餐、交流，何老師也會在
我們當中)

是否需要幼兒照顧？(可以帶小朋友來，請告知有幾個小孩出席，統
計後教會會做安排)

singsong 心頌～～

2010/10/08